



Областные соревнования среди обучающихся Свердловской области

по спортивному туризму

Группа дисциплин-маршрут и маршруты I-III степени сложности (конкурс походов)

2025 г.

г. Екатеринбург, РЦДЮТиК СО

Информационный бюллетень.

Дополнительные условия.

С целью популяризации туристско-краеведческой деятельности среди учащихся Свердловской области в части походно-экспедиционной деятельности, добавлены номинации: «маршруты I-III степени сложности» (степенные походы), «Экспедиции» (экологические, культурно-исторические, геологические и др.) совершенные группами обучающихся в течении 2025 года.

1. Участники соревнований:

Возраст участников соревнований в номинации «степенные походы»: юноши и девушки от 2015-2007 г.р. В номинации «категорийные походы» юноши и девушки от 2014 г.р. и старше.

Информационный бюллетень и Методика оценивания размещены по ссылке: <https://dm-centre.ru/pf/konkurs-marshrutov/>

2. Срок подачи отчетов

Отчеты (установленной формы) и другие документы принимаются до **10 ноября 2025 года** на e-mail: rcdytso@mail.ru

Положение, Правила вида спорта и требования к оформлению отчетов размещены на сайте: см <https://dm-centre.ru/centers/otik/#sport-turism-docs>

3. Дополнительные условия проведения соревнований.

Участвующие обязательно регистрируются на сайте Орgeo по ссылке: <https://orgeo.ru/event/registration/43791>

Участвующие в соревнованиях спортивные туристские группы могут проходить маршруты в различных географических районах в течение 2025 г. и на территории Свердловской области.

В номинациях вида «Экспедиции» могут принимать участие команды, совершившие стационарные экспедиции (проводятся на исследовательском полигоне без изменения места базирования экспедиции в процессе проведения исследований) или экспедиции маршрутные (экспедиционные походы) - проводятся на маршруте при регулярной смене места базирования экспедиции).

Экспедиция маршрутная (экспедиционный поход) может совершаться на маршруте 2-3 степени или категорийном маршруте.

Состав группы, заявленной по итогам совершения походно- экспедиционного мероприятия для участия в Конкурсе, должен включать не менее 6 несовершеннолетних участников, руководителя и заместителя руководителя. Наличие иных совершеннолетних в составе походно- экспедиционной группы допускается из расчета не более 1 взрослого на 6-8 детей или обоснованное требованиями безопасности или регламентируется направляющей организацией.

4. Подведение итогов и награждение.

Соревнования в номинации «Категорийные походы» проводятся согласно Правил вида спорта «Спортивный туризм» (Утверждены приказом Министерства спорта Российской Федерации от 22 апреля 2021 г. № 255 Раздел 1 и раздел 2.)

В номинации **степенные походы и экспедиции**, победители определяются по методике оценки в соответствии с Положением Всероссийского конкурса походов и экспедиций обучающихся (см. ниже методику). Побеждает команда набравшая наибольшее количество баллов.

Рассмотрение отчетных материалов и определение мест, занятых спортивными туристскими группами, проводится ГСК в срок до **12 декабря 2025 года**.

При недостаточном количестве команд в отдельных дисциплинах ГСК имеет право объединять результаты нескольких дисциплин в одну группу (группы).

Команды, занявшие 1, 2, 3 место в номинации «Категорийные походы» и «Степенные походы», награждаются дипломами и кубками.

Все участники получают свидетельство об участии в областных соревнованиях.

Отчеты победителей рекомендуются для участия во всероссийском конкурсе туристских походов и экспедиций за 2025 год.

6. Контактные данные:

Главный судья: Бахтина И.Л. (8-343-2869731), e-mail: bahtina11@rambler.ru

Главный секретарь: Велижанина А.Б. (8-922-607-83-52), e-mail: rcdytso@mail.ru или veliganina@irc66.ru